



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

INAUGURAN CAPILLA. Sábado anterior se inauguró una capilla en la Policlínica Salvadoreña, que atienden las Hermanas Carmelitas Misioneras. También se inauguraron otras obras en el centro médico. El padre Juan Antonio Jimeno, bendice la capilla. A la derecha, Hermana Matea García, superiora de la Orden.

Médico salvadoreño expone su experiencia en Sao Paulo

El doctor Helmo Roger Toruño, asistirá al Segundo Congreso Ibero-Latinoamericano de Radioterapia Oncológica (II Congreso Do Crila) que se celebra en Sao Paulo, Brasil del 29 de septiembre al 3 de octubre, ello por invitación girada al director general del Instituto Salvadoreño del Seguro Social ingeniero Alfredo Salomón Aquino. El Dr. Toruño tiene triple calidad, como jefe del servicio de Oncología (radioterapia) del ISSS, miembro fundador del CRILA (Círculo de Radioterapeutas Ibero-Latinoamericanos) y miembro activo de la American Society of Therapeutic Radiologists.

En dicho congreso el Dr. Toruño presentará el trabajo "Irradiación post-operatoria del Pterigión con Estroncio-90 (Experiencia personal de 7,717 casos manejados en el ISSS) y participará en el panel con destacadas personalidades latinoamericanas, nor-

ma presentará el trabajo "Irradiación post-operatoria del Pterigión con Estroncio-90 (Experiencia personal de 7,717 casos manejados en el ISSS) y participará en el panel con destacadas personalidades latinoamericanas, nor-

— Pasa a la página 47 —

Nueva sucursal inaugurará hoy el Banco Capitalizador

Ante la presencia de distinguidas personalidades de la banca y el comercio especialmente invitada será oficialmente inaugurada hoy la Sucursal Escalón del Banco Capitalizador, ubicada en el moderno edificio N° 4217, sobre el Paseo General Escalón. La nueva oficina del banco abre sus puertas al público para ofrecer toda la gama de servicios bancarios que vendrán a agilizar aún más las operaciones comerciales de ese distinguido sector de la ciudad. Luego se nos informa que antes de decidirse por la ubicación exacta se hicieron estudios especiales para determinar el lugar más adecuado para que el público tuviera más fácil acceso a las oficinas de la sucursal por lo que no dudamos que la Nueva Sucursal será recibida con especial beneplácito por las personas que diariamente transitan y que tienen sus negocios y oficinas en

— Pasa a la página 47 —

Inauguran capilla en la Policlínica Salvadoreña

Inauguración y bendición de una capilla se llevó a cabo el sábado anterior en la Policlínica Salvadoreña, la cual fue entregada a las Hermanas Carmelitas Misioneras. En esa ocasión dicha orden religiosa, cumplía 25 años de prestar sus servicios en dicho centro médico y en el país. Las primeras hermanas llegaron a El Salvador en 1953. La entrega de la capilla, la hizo la directiva de la Policlínica, en reconocimiento por su abnegada labor que prestan a los pacientes.

Esta congregación ha formado dos comunidades de servicio y prestaciones medicas, una en el Plan del Pino, Soyapango; y otra en La Laguna, Chalatenango, donde atienden gratuitamente a familias de escasos recursos económicos. Han establecido dispensario, escuelas, academia de corte y confección y últimamente han abierto un noviciado. En Plan del Pino atiende a mil alumnos y en la clínica a 100 personas, diariamente. Los servicios médicos y medicinas son gratuitos. En esta labor cuentan con la colaboración de médicos y enfermeras de la Policlínica. Las Hermanas Carmelitas solventan las necesidades económicas para atender estos servicios, mediante rifas y turnos. "Cuanto gran más grande es nuestra lucha en favor de

— Pasa a la página 47 —

Programas mercadeo y desarrollo agrícola

Capacitación de personal que trabajará en el desarrollo del área rural de la región comprendida en la faja Nor-Central del país, se llevará a cabo del 9 al 13 de octubre próximo, mientras en el Oriente del país se desarrollan programas agropecuarios.

El Seminario versará específicamente sobre Cooperativas del Mercadeo Agrícola. El objetivo del seminario es capacitar al personal que asumirá las realizaciones del proyecto: así como desarrollar en todos los participantes la idea de la cooperativa como empresa agrícola moderna.

Al seminario asistirán 25 cursillistas, entre

los que se encuentran gerentes de cooperativas y técnicos de las instituciones que asesoran a los miembros de las cooperativas comprendidas dentro del proyecto de la faja Nor-Central del país y que comprende 14 municipios de los departamentos de Cabañas, San Miguel, Morazán y La Unión.

En la organización y realización del Seminario participan los ministerios de Agricultura y Ganadería y de Trabajo y Previsión Social, la Organización de Estados Americanos, OEA, y las siguientes instituciones: Recursos Naturales Renovables, Banco de

— Pasa a la página 36 —

Alegre turno para escuela parroquial

(Villa de Candelaria). Alegre turno pro obras sociales y labor docente de la Escuela Parroquial de esta villa, prepara el Comité de Progreso para el domingo 8 del presente mes.

Todo lo que se recaude en dicha actividad, manifestó el párroco Salvador Interiano Espinoza,

— Pasa a la página 45 —



EN CONGRESO. Dr. Helmo Roger Toruño, representa a nuestro país en el Segundo Congreso Ibero-Latinoamericano de Radioterapia Oncológica, que se celebra en Sao Paulo, Brasil.

Respalda actual Ley Policía sobre la portación de armas

"Toda medida que se adopte por parte de las autoridades, para frenar, hasta donde fuere posible, la acción de la delincuencia y, sobre todo, la de los grupos subversivos, tiene que ser acogida como un esfuerzo laudable contra las constantes agresiones de que viene siendo objeto la ciudadanía del país". Así se expresó el señor Hermenegildo Jiménez Lara, quien agregó que esa opinión es la que priva, precisamente, en la gran mayoría de personas a quienes él ha consultado con motivo de la campaña que están llevando a cabo los cuerpos de seguridad, en cuanto se refiere al control de portación de armas.

— Pasa a la página 42 —

Crearán Oficina del Registro de Propiedad en Chalatenango

El Ministerio de Justicia ha aprobado en su Presupuesto de 1979, la creación en la ciudad de Chalatenango, de una seccional de Registro de la Propiedad, Raíz e Hipotecas. Así se lo dio a conocer a nuestro colaborador, doctor Raúl Angel Calderón, el jefe del Registro de esta capital, Dr. Juan Hernández Segura. Dicha seccional constará de un Registrador jefe y del personal auxiliar necesario para su funcionamiento. Esta seccional vendrá a descongestionar las oficinas centrales del Registro, que actualmente tiene un sobrecargo de trabajo.

A continuación, un comentario del Dr. Calderón, sobre la necesidad de modernizar nuestro sistema registral:

"El Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas de esta ciudad, no puede superar las dificultades que se oponen al normal funcionamiento, no obstante la intensa labor efectuada por los Registradores y demás funcionarios y empleados de la referida oficina. Cabe también expresar, que — Pasa a la página 43 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes

DIA DEL NIÑO. Los niños de la guardería infantil de la Asociación Nacional Pro Infancia, serán agasajados hoy, mañana y el lunes, con motivo

de celebrarse el Día Universal del Niño. Doña Angélica Vidal de Najarro (izquierda), atiende a los infantes en su calidad de directora voluntaria.

INDICE

	Página
Información nacional	23
Información internacional	45
Editoriales	67
Sociales	8, 10, 12, 14, 16
	19, 20, 22, 24, 26
Su salud	26
Cartas a María	17
Mensaje a la conciencia	34
Platillos Voladores	44
Actualidades desde	
San Francisco	30
Deportes	50, 51, 52, 53, 54, 55, 56
La vida es así	60
Cómicos	70, 72
Clasificados	74, 75, 76, 77, 78
	79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 89, 88
Horóscopo personal	91
Cine, espectáculos	
TV	89, 90, 91, 92, 93, 94, 95
Indicador	95
En la Onda	21
Agricultura	63, 64, 65
	66, 67, 68, 69